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Naši dopisi. 
I z I j u b l j a n e . — Deželni zbor kranjski. Dne 

20. t. m. zbral se je deželni zbor kranjski na klic ce
sarjev, da izreče svojo zadnjo besedo o k o n v e r z i j i 
našega zemljišno-odveznega dolga, potem ko je državni 
zbor že pooblastil c. kr. ministerstvo, da sme pogodbo, 
sklenjeno z deželo kranjsko, predrugačiti v smislu načrta 
konverzije tega deželnega dolga. — Razprava deželnega 
zbora bila je kratka in postopanje njegovo bilo je od
ločno. Prvi dan Vulii ne je na predlog Murnikov finančni 
odsek 15 členov, ta je po temeljiti razpravi predloge 
deželnega oabora sprejel nespremenjene. V drugi seji 
poročal je poročevalec odsekov poslanec Šuklje in vea 
zbor pritrdil je soglasno predlogom odsekovim. S tem 
je sklenjeno, da se sedanji deželni zemljišno-odvezni 
dolg spremeni v 4 /̂̂  deželni dolg 4 milijonov goldinarjev, 
ki se bode povrnil v teku prihodnjih 40 let, in da se 
izdaja teh novih dolžnih pisem prepusti dunajskemu 
denarnemu zavodu ^Union-Bank" po ceni 95 gld. 
50 kr. za 100 gld. Vspeh konverzije za deželni zaklad 
pa bo ta, da se bode pri deželnemu gospodarstvu vsa
koletna redna potrebščina po sedanjih razmerah zmanj
šala za 80.000 gld. Koncem druge in zadnje seje 
predlagal je poslanec Krsnik, da deželni zbor svoje 
sočutje izreče in pa željo po povračilu zdravja deželnemu 
glavarju grofu Thurnu, ki je bil po bolezni zadržan, vo
diti sedanjo zasedanje deželnega zbora. Deželnega gla
varja namestnik gosp. Grasselli izrekel je svojo za-
dovoljnost o soglasnem sklepu deželnega zbora in pa 
nado, da bode ravno sklenjena konverzija deželi v 
veliko korist; v klic hvaležnosti do cesarja, ki je po 
svojem sklepu omogočil to važno denarno operacijo, pri
trdili so s trikratnimi živio in slavaklici navdušeno vsi 
navzoči poslanci. — Poslanci: baron Apfaltrern. Lich-
tenberg in dr Moše bili so po bolezni zadržani vde-
ležiti se zborovanja, poslanec dr, Poklukar pa po svojem 
poslu v delegacijah. 

— Delegacije bodo, kakor se nam poroča z Buda-
Pešta, skoraj gotovo jutri končale svoje delovanje. V 
ponedeljek bil je na obedu pri cesarju med drugimi 
tudi poslanec dr. Poklukar. Pri razgovoru po obedu 
nagovoril je cesar tudi tega poslanca vprašaje ga kaj 
dela deželni zbor kranjski Ko mu je dr. Poklukar po
ročal, da je zbor že v drugi svoji seji soglasno pritrdil 
konverziji zemljiškega dolga in tudi po svojem pred
sedniku zahvalo izrekel Njegovemu veličanstvu, izrekel 
je cesar svojo zadovoljnost o ugodni denarni operaciji. 
Dr. Poklukar je dalje odgovoril, da bode ta korak deželi 
posebno dobro došel sedaj, ko povikšanje davka na 
žganje žuga precej znižati deželne dohodke iz tega vira. 
V obče je cesar pri razgovoru izrekal in kazal veliko 
zadovoljnost o postopanji delegacij in pa o boljšanji 
splošnega položaja, ki od dne do dne vekša nado na 
ohranitev miru. 

— t Poslanec Greuter. Dne 22. t. m. umrl je v 
Innsbrucku slavnoznani državni poslanec tirolski pro
fesor Josip Greuter po dolgi bolezni, v 73. letu svoje 



starosti. Kakor vsi konservativni tirolski poslanci, bil 
je tudi pokojni Greuter zvest zaveznik slovenskih po
slancev in ves dolgi čas od 1864 naprej eden najod-
ličnejših govornikov državnozborske desnice. Z zadnjim 
svojim govorom o vseučiliščih naših prizadel je odločilni 
udarec bivšemu naučnemu ministru Conrad-u; dve leti 
sem pa je po nekoliko mrtvoudno zadetih možganah 
tako pešal, da se ni mogel več vdeleževati političnega 
delovanja. Slovenci hranijo svojemu poštenemu sobo-
ritelju vedno hvaležni spomin. — Prav tako hvaležno 
spominjali so se pokojnega k desnici spadajoči poslanci 
avstrijske delegacije s tem, da so deželnemu glavarju 
Tirolskemu, baronu Rapp-u izrekli svoje sočutje o zgubi, 
ki je po smrti Greuterjevi zadela deželo Tirolsko in pa 
državni zbor. 
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— Kmetijsko potovalno predavanje v Si Vidu 
nad Vipavo, ima tajnik c. kr. kmetijske družbe Gustav 
Pire v petek 29. t. m. (ua sv. Petra in Pavla dan) po-
poludne ob 4. uri. 

— Stritarjevih zbranih spisov prišel je na svitlo 
49. snopič. 

— Na kresni večer, ogledavalo si je mestno in 
kmetijsko občinstvo po deželi, kakor vsako leto, brez
številne ta večer goreče krese. 

211 


